

## **1. A VÁLASZTÁSI INFORMÁCIÓS SZOLGÁLAT FELÁLLÍTÁSÁNAK CÉLJA ÉS FELADATAI**

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 35. § a választási irodák feladatává teszi a választópolgárok tájékoztatását. Az országos népszavazáson a válaszemleges lakossági tájékoztatás céljából a választási irodáknak választási információs szolgálatok kell működtetniük (34/2002. (XII.23) BM rendelet).

A Választási Információs Szolgálat az országos népszavazás előkészítése és lebonyolítása során segítséget nyújt az érdeklődőknek eligazodni az népszavazással kapcsolatos jogi, szervezési, informatikai, pénzügyi, valamint adatszolgáltatással kapcsolatos kérdésekben.

A választási információs szolgálat tájékoztatási feladatainak jelentőségét növeli, hogy az országos népszavazás eredménye nemcsak hazai, de a nemzetközi szinten is nagy érdeklődésre tart számot. Emiatt több kérdésre, lehet számítani, amelyek nemcsak a magyar állampolgárok részéről érkehetnek, hanem más államok polgáraitól is. Az országos népszavazás lebonyolításánál is a siker záloga a nyilvánosság. Ennek érdekében lehetővé kell tenni azt, hogy az eljárás minden szakaszában minden adat a polgárok, a média rendelkezésére álljon a törvényes kereteken belül.

### **A választási információs szolgálat általános feladatai:**

- az érdeklődők tájékoztatása az országos népszavazás jogszabályairól, a választójog gyakorlásához szükséges információkról;
- az érdeklődők informálása a népszavazási eljárásban közreműködő szervekről, szükség esetén e szervekhez irányítása;

A helyi választási iroda keretében működő választási információs szolgálat egyes ügyintézési feladatokat is elláthat.

A választási információs szolgálat csak akkor tudja betölteni szerepét, ha tevékenységéről a választópolgárok tudomást szereznek. A választási információs szolgálat feladatairól, működéséről a helyben szokásos módon tájékoztatni kell a lakosságot. Az ország területén lévő választási információs szolgálatok címét, telefon és fax számát az Országos Választási Iroda honlapján közzé tesszük.